

《疫情下的期待：“古董”汽车影院能否带来一场大幕享受》后续

汽车观影的梦想有序推进，网友们纷纷推荐心目中的好片

《红海行动》得票最高

本报记者 王静

从提出设想，到朝着实现的可能一步步迈进，钱江晚报联合星光影视、吉利汽车等单位共同发起的“汽车观影”活动，受到越来越多的人的关注。在我们小时新闻客户端的后台，影迷们不断在给我们推荐影片，并询问落地活动的时间，表达了强烈参与的愿望。

我们要告诉大家的是，目前我们活动筹备正在有序推进中，放映影片，经过两轮的筛选和网友投票，最终《红海行动》成功入选。

露天汽车电影 解锁安全观影新模式

尽管疫情阻挡，人们对电影的热爱从未消减，随着时间推移，大家想看一场大幕电影的愿望与日俱增。在群众的呼声中，钱江晚报联合浙江星光影视有限公司、吉利汽车等合作单位以坐在车里露天观影——这种另类安全的方式，将带领大家重启观影生活。

5月20日，钱江晚报小时新闻客户端发出邀请：“520，我想请你看电影”，真真切切撩动了影迷们的心。

留言区，网友们滔滔不绝地议论起了心仪片单和最近一次看电影的经历——

有人提议《红海行动》，因为它热血正义，最适合夏天了；有人力荐《无间道》，因为那是港片的巅峰之作；有人推举《流浪地球》，认定它是中国科幻片的代表作；还有人推荐重映《我和我的祖国》。网友八阿哥说，疫情来势汹汹，但有关疫情阻击战的报道，以及亲眼所见，都让我切身感受到了无比强大的祖国力量，无法言表的震撼……

截止昨晚8点，汽车观影的节目单，经过两轮的投票筛选，最终《红海行动》得票最高，将成为我们首场活动的播放影片。不知道，这部片子，是不是你心中所爱？当然，更多的网友表示，无论放什么片子，都希望能有机会到现场参加活动。车友韩韩就表

示，很想带自己的女儿一起来看电影。她在后台留言说，爱看电影的她已经有五个多月没进影院了，最近看的还是去年11月上映的《两只老虎》。韩韩对汽车影院已然期待不已，她说：“还没试过这种车内观影的形式，想必体验一定很震撼。”

另外，需要特别强调的是，这次汽车观影的活动，除了采取“预约”、“限流”等方式，我们选择的也是宽敞的露天场地。入场前，我们也会进行测温，并要求出示“健康码”，健康码显示绿码方可进入。而且，车与车之间也设置2米以上的间距，确保无接触无聚集，给大家营造一个更加安全、舒心的观影环境。

多地明确开放影剧院 浙江采取预约限流等方式有序开放

随着疫情防控工作进入常态化，电影院什么时候开放，也成为了当前群众最关心的话题之一。近期，越来越多的地方给出了答复。

5月17日，广州市政府网站发布《通告》指出，在确保防控措施落实到位的前提下，逐步稳妥开放

密闭式娱乐休闲场所。

19日，贵州省、云南省昆明市、重庆市相继发布消息称，将全面恢复开放影剧院、会议会展活动。其中贵州省公告称，将采取预约、限流等方式开放影剧院，观影人数不超过额定座位的50%，观影人员及工作人员须进行测温、扫码正常后方可进入，隔位就坐，并全程佩戴口罩，禁止食用零食。

浙江的老百姓何时可以再走进电影院？5月21日，在浙江省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上，浙江省疫情防控工作领导小组办公室常务副主任、省政府副秘书长陈广胜介绍，根据相关指导意见，影剧院等娱乐休闲场所可采取预约限流等方式有序开放。

“但意见还没有明确到电影院。我们还在等电影局明确的复工通知。”浙江星光影视董事长杨慧表示，无论是电影从业者还是电影观众都在期盼电影院早日复业。星光院线目前在积极准备复工复产，所有的准备措施都已完备，就等上级部门的复业通知，一旦接到通知，他们将会组织片源开展一些电影主题影展活动，如浙产经典影片展、戏曲电影展、艺术电影展等。同时，复业后一个月内推出的票价会很亲民，促进观众回归影院。

电影院开放时间表已经越来越接近，而作为全程几乎无接触的露天汽车电影放映，或许可以率先走出这一步。



豪华插电式混动车型战场硝烟再起

BMW 530Le 脱颖而出，到底魅力何在

日前，乘联会公布了4月乘用车销量数据。BMW 5系插电式混合动力4月销量2442辆，前4个月总销量约7980辆，备受市场关注，成为2020年至今畅销的豪华品牌插电式混合动力车型。作为一款插电式混合动力车型，BMW 530Le在价格方面和同级别燃油车相差不大；在杭州、上海、深圳、广州、成都等限牌城市，还能免去上牌带来的额外成本；同时，享受市区不限行、免购置税（4万余元）等政策，性价比不言而喻。

今年2月，BMW 5系插电式混合动力里程升级版上市。新车型到底有哪些提升呢？

新款530Le取消了老款车型进气格栅蓝色饰条、轮毂标志蓝色饰环、前翼子板上的“i”标识、C柱eDrive标识等，仅留下位于车辆前翼子板的充电口及Le尾标，以显示其新能源车身份。



相比于老款车型，新车在价格不变的前提下升级了第四代eDrive系统，电池容量升级到17.7kWh，纯电续航里程升级到95km，纯电行驶半径的扩大，大部分情况下足够一天的城市通勤使用，让燃油发动机“束之高阁”，也让车主更为从容。

如果想要感受新款530Le骨子里的运动基因，

切换到AUTO eDRIVE模式，电动机与燃油发动机一同驱动，在SPORT模式加持下，毫无迟滞的动力响应和更高的扭矩输出带来更强烈的推背感，随着车速的攀升，发动机的介入愈来愈多，保证这台中大型行政轿车中后段酣畅加速的“体面”。

在配置上，新款530Le同样“加量不加价”。智能触控钥匙、iDrive 7.0人机交互系统，为新车增添更强的科技感。“天使之翼”迎宾光毯、后排舒适型头枕、带星空车顶的全景天窗、多达11种色调的车内氛围灯，为车内人员打造豪华“商务舱”般的优质享受。

新款530Le在变成更全面、更强大的BMW 5系上又迈进了一步。当消费者面对这样一款兼顾通勤、家用和商用的“多面手”，那块绿牌或许仅仅是多项优势背后的催化剂。

王竞一